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Gemeinderatssitzung vom 01. Mai 2023 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Demission Gemeindepräsident Meyer Samuel, Ersatzwahlen 
Im April 2023 gab Meyer Samuel seine Demission als Gemeindepräsident und die damit verbundenen Ämter per 
31. Dezember 2023 bekannt. 
 
Gemäss Art. 41 des Wahl- und Abstimmungsreglements der Einwohnergemeinde Wiedlisbach sind für den frei 
werdenden Sitz im Gemeinderat Ersatzwahlen durchzuführen. Es sind die jeweils ordentlichen Publikationen im 
Anzeiger Oberaargau zu beachten.  
 
Gemeindeversammlung vom 05. Juni 2023 
Der Entwurf der Einladung sowie der Orientierungsschrift für die Gemeindeversammlung vom 05. Juni 2023 wur-
den genehmigt. Die Orientierungsschrift steht ab 04. Mai 2023 auf der Homepage zur Verfügung, kann am Schal-
ter der Gemeindeverwaltung bezogen werden oder wird auf Verlangen per Post zugestellt. Die Einladung für die 
Gemeindeversammlung wird mit dem Anzeiger Oberaargau vom 17. Mai 2023 in alle Haushaltungen verteilt.  
 
Delegiertenversammlung Verein Regionale Kadaversammelstelle Niederbipp 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Vereins Regio-
nale Kadaversammelstelle Niederbipp die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 
 
Generalversammlung ZAR Emmental-Oberaargau AG 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der ZAR Emmental-
Oberaargau AG die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 
 
ImmobilienGenossenschaft Oberaargau 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der ImmobilienGe-
nossenschaft Oberaargau die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 
 
Unterstützung Grünflächenunterhalt 
Der Gemeinderat hat für die externe Unterstützung im Grünflächenunterhalt von Mai bis Oktober 2023 für die 
Technischen Betriebe Wiedlisbach einen Nachkredit genehmigt. 
 
Sanierung Hartplatz beim Sportplatz 
Für die Sanierung des Hartplatzes beim Sportplatz hat der Gemeinderat einen Verpflichtungskredit genehmigt. 
 
Ersatz Hydranten 2023 
Der Gemeinderat hat den Verpflichtungskredit für den Ersatz Hydranten 2023 genehmigt. Das Amt für Wasser 
und Abfall des Kantons Bern hat einen Beitrag für den Hydrantenersatz in Aussicht gestellt. 
 
Budgetrichtlinien 2024 
Der Gemeinderat hat die Budgetrichtlinien 2024 zu Handen der Kommissionen und Budgetverantwortlichen er-
lassen.  
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Genehmigung Anlässe 
Der Gemeinderat hat die Durchführung von folgenden Anlässen genehmigt: 
- IG Motorradtreffen, Motorradtreffen vom 11. Juni 2023 
- Musikschule Bipperamt, Musikschulfestival vom 01. Juli 2023 
- IG Oldtimertreffen, Oldtimertreffen vom 20. August 2023 
 
Es wurde ein Beitragsgesuch behandelt. 
 
Der Gemeinderat 


